

На грантовый конкурс ИНК «Энергия родной земли» поступило 72 заявки

Ежегодный грантовый конкурс Иркутской нефтяной компании (ИНК) «Энергия родной земли» собрал рекордное количество заявок. В этом году на конкурс поступило 72 инициативы.

Защита проектов прошла в офлайн и онлайн формате в информационном центре ИНК в Усть-Куте среди некоммерческих, бюджетных и общественных организаций Усть-Кутского, Нижнеилимского, Киренского, Катанского районов, а также Мирнинского района Республики Саха (Якутия).

В этом году почти вдвое увеличилось число участников. Из 72 заявок социально значимые инициативы презентовали 26 человек, набравшие максимальное количество баллов по итогам отбора. Ранее проекты получили оценку федеральных и региональных экспертов.



Предварительно для участников прошли обучающие семинары по основам социального проектирования и информационному сопровождению реализации проектов. Их провели в Усть-Куте в рамках форума «Восточная Сибирь – территория будущего», который организовала ИНК.

На конкурс были представлены экологические, краеведческие, инклюзивные и патриотические проекты, инициативы по организации досуга для взрослых и детей.

Итоги находятся на рассмотрении экспертной комиссии. Победители будут объявлены не ранее 25 декабря.

Грантовые конкурсы ИНК проходят с 2019 года. За весь период реализовано более 30 инициатив в различных направлениях. С этого года компания также организовала оценку эффективности проектов. Для этого привлечены эксперты из Новосибирска. Они проведут анкетирование среди грантополучателей и жителей территорий, где реализуются инициативы и сделают подробный анализ.

Информация и условия участия в грантовых конкурсах ИНК доступна на сайте.

Справка: Иркутская нефтяная компания (ИНК) – независимый производитель углеводородного сырья в России. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 53 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). В Усть-Куте ИНК реализует проект, включающий объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке сырья, гелиевый завод и Иркутский завод полимеров. В настоящее время общее число сотрудников – свыше 16 тыс.

чел.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 15153 28.12.2023, 12:20 📌 215

URL: <https://babr24.com/?IDE=254957> Bytes: 2270 / 2156 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)